

房产新政两周后,滨州楼市发生了什么

在继央行、住建部、银监会联合下文,调整个人住房贷款政策后,4月1日,滨州市公积金政策也做出相应调整。现在两周过去了,购房者、各楼盘发生了变化了吗?

本报记者 阙乐乐

政策频频利好 有望刺激库存

首先我们先回顾一下2015年楼市开春大戏——房贷新政。3月30日,三大部门联合下文,调整个人住房贷款政策,二套房最低首付比例调整为40%。公积金贷款方面,首套房首付比例最低为20%,二套房且第一套已结清贷款的,最低首付比例为30%。营业税由“满5免税”改为“满2免税”,即个人卖出购买2年以上(含2年)的普通住房,免征营业税。

4月1日,滨州市公积金管理中心出台执行公积金新政策。公积金住房抵押贷款最高额度由30万提高到40万,贷款最长期限由20年延长至30年。

楼市不断迎来多部分组合“松绑”政策,暖风阵阵吹来,旨在刺激购房者需求释放,提高市场活跃度和成交量。业内人士表示,政策对二三线城市的库存问题或多或少会影响到,至少今年滨州的楼市不会是“寒冬”。

观望者渐松动出手 刚需客户有增多

在滨州工作多年的冯先生去年一直有买房计划,迟迟未决定,“市场不明确,说白了就是怕买了会降价。”冯先生说。如今,他已交完定金准备入手一套四室的房子,“政策来了,差不多也就是触底的时候了



吧,一刺激只能涨不会降。”

在记者走访楼盘的过程中,几乎去过的售楼处都能看到有看房咨询的购房者。销售人员告诉记者,新政策主要是对改善性住房的刺激,但对刚需客户也算从侧面刺激了,“不少看房看很久的刚需客户,考虑到政策既利己,还可能刺激房价上涨,开始考虑购买了。”销售人员表示,有些看房客户比自己还熟悉周边楼盘的情况,可见是观望已久了。“刚需用户询问政策的虽不多,但政策刺激对刚需客户作用不能说没有,从近期的来电咨询量来看,比去年要好。”

改善性销售 还未有明显感受

针对房产新政主要利好的改善性住房,大户型及洋房别

墅的销售人员表示感受还不明显。“改善性住房购买者范围比较固定,他们就是根据市场活跃情况决定出不出手,现在虽然国家政策出台,但滨州本就没有各种限购条件,影响并不大。”

滨州的公积金政策调整后,另一位别墅类销售经理补充道,“政策出台后一般需要一个月作用的消化期,虽然无论开发商还是购房者预期都转向乐观,但是免不了有拉锯博弈的过程。”

尽管如此,4月份后,改善性住房形势也见好,据了解,棕榈湾在公开认筹一周内已认筹出20套左右,现已有40多套被认筹。

借政策东风 房企试探性行动

4月以来,滨州的楼盘也终于有了动向,美信·海公馆最先打出“你春游我买单”的活动,通过赠送加油卡赢取关注度增加访问量。近期,棕榈湾也打出“比房”的口号,认筹期间可以“价比三家”再决定购不购买。

虽然大多数房企还未有活动,但搞活动出优惠政策的意向蠢蠢欲动。业内人士表示,开发商要涨价但是又担心影响销售,造成竞争中的劣势,目前都在试探性行动,或许会有小幅波动。“降价是不可能,只能通过相关的活动和优惠刺激购买。”“计划5月份左右会做一些活动,具体的政策和安排还在筹划中。”领域尚城销售经理说。渤海城邦等多个楼盘也纷纷表示会借政策及今年较好的形势发出些动静。在紧锣密鼓筹备面世的儒苑上邦项目预计本月26日售楼处将开放。

购房投诉热线
321 0008
您在买房过程中,遭遇过哪些烦心事或不公平待遇?请说给我们听。
电话:0543-3210008
邮箱:qlwbbzfc@163.com



官方微博



官方微信

市城区春季庭院(小区)绿化工作持续开展

60余物业公司经理都来种树了

本报4月15日讯(通讯员 王赞 齐海滨 记者 阙乐乐) 2015年滨州市城区春季庭院(小区)绿化活动之一“每户植活三棵树”继在恒信安康、金穗佳苑等6个小区开展后,上周末下午,市房管局局长张海,副局长石鑫以及市内60多家物业单位负责人在北海明珠继续将植树进行到底。

这些物业单位的人员在物业管理协会会议前集体来到小区,虽然衣装整洁,并且大多数人员穿了皮鞋,但种起树了丝毫不含糊,挥铲培土,踩实浇水。几位物业的女同志也毫不娇气,直接拿起工具干起活来。鑫泰物业的一位负责人表示,小区的绿化什么时候都不够,这两天他们负责的小区也要开始植树了。北海明珠小区业主韩先生,已经在此小区居住五年了,这是第一次参与小区组织的业务植树活动,“这事很有意义,美化自己的家园,也美化共同的家园。”

此次春季庭院绿化工作是市政府确定的重点工程,滨州市创建“国家生态园林城市”的重要组成部分。滨州市房管局副局长石鑫介绍道,今年市城区春季庭院绿化工作确定了60个工作重点小区,义务植树是践行“每户植活三棵树”的活动,它不仅可以给居民提供空气清新、环境优美的宜居环境,而且是充分展示滨州精神风貌、文明程度、文化品位的重要举措。此次北海明珠小区已种植树木百余株,月经3000余盆。



▲▼滨州市房管局领导及物业公司经理、业主一起义务植树。



微楼市

新浪房产:【毛大庆:房地产行业还有8到10年的大量需求】 说房地产拐点说了好多年,拐点论不是近一年两年提出来的,我从来不认为这个行业有拐点。中国房地产业需求量大,再加上还有大量人口的城市化落地问题需要解决,说房地产行业还有8年到10年的大量需求,一点都不为过。

中国楼市密探:【房地产调整到经济增长均衡点才明确】 国务院发展研究中心副主任刘世锦在《金融经济》撰文指出,中国经济正处在由过去10%左右的高速增长向中高速增长转换期,但中高速增长的“底在何处”,还在探明过程中,或者说正在寻找中高速增长的均衡点。

新浪财经:【3月广州楼市量价齐跌 行家仍然看好广州楼市】 从前3月来看,广州市一手住宅和土地成交都呈现低迷下滑态势。业内人士称,作为国内一线城市,广州教育、医疗、社会文化资源将持续吸引外来就业人口。与全国大多数城市相比,广州未来的刚需和改善性住房需求都还有较大的增长空间。

经济参考报:【地产央企改革慢半拍 管理者备感竞争压力】 “当改革进入深水区,才深刻感受到体制内的制约有多大。”一家地产国企管理者感叹,近期国内地产企业改革风起云涌,让做管理者的各感竞争压力。目前央企的“合伙人计划”尚未打开胃口,这部分企业开始担心自己会在这一波潮流中落后。